

Wodzisław Śląski 26.01.2016r.

L.dz. DZPiZ/ 773 /16

Do: Oferenci biorący udział w postępowaniu  
na przeglądy i konserwację urządzeń medycznych  
– nr sprawy: 2/ZP/16

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim informuje, że wpłynęło następujące pytanie do w/w postępowania:

**Pytanie nr 1:**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie procentowego poziomu kar umownych o których mowa w paragrafie 4 ust 1 lit a) projektu umowy – z 5 % do 0,5 % ?  
Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 2:**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie procentowego poziomu kar umownych o których mowa w paragrafie 4 ust 1 lit b) projektu umowy – z 15 % do 10 % ?  
Odpowiedź : Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 3:**

Czy z uwagi na okoliczność, iż wymóg autoryzacji w świetle art. 7 ust 1 oraz art. 29 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych postrzegany jest jako naruszenie zasady uczciwej konkurencji i równego traktowania wykonawców, zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu wykonawców nie posiadających autoryzacji, ale dysponujących potencjałem kadrowym składającym się z osób posiadających odpowiednie kwalifikacje, tj.: min. wyższe wykształcenie techniczne (mgr inż.), min. 10 letnie doświadczenie w zakresie serwisowania aparatury objętej przedmiotem zamówienia ?

Za pośrednictwem niniejszego zapytania, pragniemy zwrócić uwagę zamawiającego, że w warunkach przedmiotowego postępowania powinien on uwzględnić stanowisko Krajowej Izby Odwoławczej, która w sentencji jednego ze swych orzeczeń stwierdziła, że „W zakresie odniesienia się odwołującego do art. 90 ust. 4 i następnie ustawy z 20 maja 2010 roku o wyrobach medycznych, należy podnieść, co wskazał również zamawiający, iż przepisy te są adresowane do podmiotów dokonujących wprowadzenia wyrobów medycznych do obrotu. Wskazać należy również, że ustawa nie określa, że działania serwisowe mogą wykonywać jedynie podmioty autoryzowane przez wytwórcę. Tym samym nie istnieje ograniczenie możliwości w określeniu takiego wymagania przez Zamawiającego”. (Por. wyrok KIO z dnia 11 czerwca 2012r. sygn. akt 1073/12).

Odpowiedź : Zamawiający nie dopuści oferty Wykonawcy, który nie posiada autoryzacji producenta. Okoliczności, że ustawa nie określa, że działania serwisowe mogą wykonywać jedynie podmioty autoryzowane nie oznacza, że Zamawiający nie ma możliwości takiego wymogu ze względu na dobro pacjenta.

Z poważaniem

Zastępca Dyrektora ds. Lecznictwa  
w Wodzisławiu Śląskim  
*Piotr Grabiec*  
lek. med. Piotr Grabiec